

УТВЕРЖДЕНО:

Решением Общего собрания

СНТ «ИСКРА» от « \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2022 года

Председатель Правления СНТ «ИСКРА»

\_\_\_\_\_ Н.Ю.Кощев

## Положение

### ***Въезда, выезда, движения и нахождения транспорта на территории СНТ «ИСКРА».***

#### ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ:

Настоящее положение устанавливает порядок въезда на территорию , выезда с территории, движения по территории и нахождения на территории СНТ «ИСКРА» транспортных средств всех видов в целях безопасности и обеспечения порядка на территории СНТ «ИСКРА».

Право изменять , дополнять, пересматривать, приостанавливать или отменять данное положение принадлежит исключительно Общему собранию членов СНТ «ИСКРА».

Въезд на территорию СНТ «ИСКРА» только по пропускам установленного образца.

Пропуск на въезд автотранспорта на 2022 год для собственников садовых участков СНТ «ИСКРА» выдается при полном погашении всех имеющихся задолженностей и оплате за 1 квартал 2022 года. всех установленных платежей общим собранием на 2022 год.

Пропуск на въезд 2021 года действует до 1 апреля 2022 года при условии отсутствия задолженности по всем видам платежей (членские, целевые взносы, всех компенсационных затрат и эл. энергии) на 31 декабря 2021 года.

Использование автотранспорта в личных целях, компенсация на содержание дорог общего пользования :

***\*легковые автомобили ( за исключением Газелей и подобные модели )***

– 200 рублей в год на 1 машину с выдачей пропуска.

-сторонние 500 рублей на 1 машину с выдачей пропуска.

***\*газель и другие подобные модели до 3,5т.***

- 500 рублей в год на 1 машину с выдачей пропуска.
- сторонние 1000 рублей на 1 машину с выдачей пропуска.

***\*легковые автомобили разово на 1 день.***

- 20 рублей.
- сторонние 50 рублей без выдачи пропуска.

***\*грузовые автомобили только 10 т. разово на 1 день.***

- 50 рублей.
- сторонние 100 рублей без выдачи пропуска.

**\*спецтехника до 10 тонн работающая в коммерческих целях пользующая проездом через сад:**

- 100 рублей день.
- 1500 рублей год, с выдачей пропуска.

При утере пропуска на въезд, - оплачивается заново.

Выезд автотранспорта с территории СНТ «ИСКРА» в ночное время с 23-00 часов и до 7 часов осуществляется строго по документу, удостоверяющему личность водителя и предъявляемому водителем службе охраны СНТ «ИСКРА».

При въезде и выезде автотранспортных средств, служба охраны имеет право осмотреть салон и багажник автотранспортного средства, а водитель обязан предоставить службе охраны возможность их осмотреть.

Скорость движения автотранспортных средств по территории СНТ «ИСКРА» не должна превышать 10 км/час. Водитель автотранспортных средств обязан соблюдать Правила Дорожного Движения при въезде и при движении по территории СНТ «ИСКРА».

СНТ «ИСКРА» не предоставляет постоянного места для стоянки автомашин, прицепов, другого крупногабаритного транспорта на территории общего пользования СНТ «ИСКРА». Все транспортные средства должны располагаться на территории личных земельных участков садоводов.

Запрещается производить отстой грузового транспорта по всей территории общего пользования СНТ «ИСКРА»

Запрещается парковка автомобиля на аллее и центральной дороги.

Собственник участка обязан организовать место стоянка на собственном участке.

В случае невыполнения решения Общего собрания по данному поводу, парковку авто производить на стоянке перед въездом на территорию СНТ

Автотранспорт грузоподъемностью выше 15 тонн въезд в СНТ «ИСКРА» в 2022 году  
ЗАПРЕЩЕН.

В исключительных случаях согласовать заранее с правлением

С 1 апреля по 15 мая 2022 года Согласно МЧС и Пожарного надзора ( период особой пожарной опасности и распутице на дорогах) строго запрещается:

- въезд грузовых машин, в том числе груженых Газель и подобных им независимо от грузоподъемности.

Строго запрещается мойка любого автотранспорта на территории общего пользования СНТ, водитель обязан соблюдать скоростной режим не более 10 км/ч. За указанные выше нарушения, правление оставляет за собой право ограничивать въезд автомобиля нарушителя на территорию СНТ. См. (Положение о содержании земель общего пользования на территории СНТ «ИСКРА».)

Всем собственникам и садоводам имеющие задолженность, въезд будет ограничен до полного погашения задолженности , личный транспорт парковать на стоянке перед въездом в СНТ.

Не использовать грузовые машины и другую спец.технику во время весеннего периода и распутице, которая может испортить всю аллеиную дорогу. Общее собрание приняло решение о принятии жестких мер к нарушителям, о взыскание материального ущерба, для привлечения сторонней организации для устранения данных нарушений. Правление принимает от всех садоводом заявления о нарушителях.